

根据市场数据，目前比特币市值1.07万亿美元，发行量1869.41万，24小时成交额407.88亿美元，24小时涨幅0.38%。到本文写作时，比特币的价格为57.661.74美元。也就是37万多人民币。这样的数据足以吸引投资者玩比特币。所有玩比特币的投资者，可以说他们的目的就是赚钱。那么，怎么玩比特币赚钱呢？下面小编就给大家详细说说这个问题，希望能通过这篇文章介绍一下。



可以让投资者了解一些如何用比特币赚钱的知识。

怎么玩比特币赚钱？1.现货现货的盈利方式分为长期持有和短期持有，也就是我们常说的长期和短期。短期和长期对于每个投资者来说都是不同的，很难有一个确定的答案。但是据大多数人³⁹的意见，一般来说，一个月以下的周期称为短线，一个月到几个月成为中线，更长的时间成为长线。这种盈利，交易操作少，市场短期波动没必要。就等时间过去，找个合适的价格卖掉，赚一笔。。现货盈利也可以分为短线操作、长线操作和杠杆交易。举个例子：短线操作，比如我7月份花295美元买了以太坊，9月份以太坊价格涨到400美元。我卖出去，赚取一定的利润。长期运行比如我在19年5月买了6970美元的比特币，到今年9月，比特币的价格已经涨到10800美元左右。我卖出去，赚取一定的利润。杠杆交易：我选择了5倍杠杆，我想买5000美元的比特币合约。然后我只需要买1000美元的比特币，剩下的4000美元比特币都是从交易平台借的。或者我选择5倍杠杆。买500个以太坊，我只需要买100个比特币，剩下的400个以太坊都是从交易平台借来的。。如果下午货币上涨，可以卖出获利，然后把借的货币或钱还回来，剩下的就是获利。如果下午货币下跌，投资者就要承担损失，还清之前借的钱和钱。。2.合同交易是买方同意在规定的时间内以规定的价格接收资产，卖方同意在规定的时间内以规定的价格交付资产的协议。简单来说，就是交易双方根据未来的市场行情，做多还是做空的判断。之后约定在未来某个时间以某个价格在某个地点交割。需要注意的是，合约交易没有实物，交易双方更多的是买一个看涨或者看跌的力量。看多是看好后市，看空是看空后市。。牛市是投资者看好后续行情，预期货币价格看涨，因而买入一定数量的货币，等待后续价格上涨，高价卖出，赚取差价的行为。空头是不看好后续行情，预期币价下跌的投资者。，将手中的货币按现价价格卖出。等待后续行情下跌后再买入，以获取差价利润的交易行为。杠杆可以用于合约交易，目前最大杠杆是125倍。如果你设置了10倍的杠杆，那么你的收益和风险就扩大了10倍。。当市场上涨10个点，你的账户就会翻倍。当市场下跌10个点的时候，你的账户会直接爆炸。如果想在爆炸后继续合约交易，必须重新缴纳保证金。比如：(1)多看多做。假设你账户里的存款是10w元，你杠杆5倍。买了比特币多头合约。这时候你的保证

金放大了5倍，收益和风险也放大了5倍。如果比特币涨了10%，那么你赚了 $10w \times 10\% \times 5 = 5$ 万元。如果比特币下跌10%你损失了5万元。当比特币下跌20%的时候，你的保证金就彻底没了，也就是你爆炸了。(2)做空假设现在的比特币是10000美元，你认为未来的比特币价格会下跌吗？但是你没有；我没有一万美元。只有5000美元还不够买一个比特币。这时，你可以抵押你的5000美元，从交易所借一个比特币。押金是你抵押的5000美元。当你借了比特币，你可以马上在市场上卖掉它。这样，你手里有1万美元，但由于你还没有；t向交易所退回一个比特币，你可以；我还没有取钱。如果接下来的行情真的像你预测的那样，比特币的价格会开始下跌。假设比特币跌到6000美元。你可以用手中1万美元中的6000美元购买一个比特币，购买后返还给交易所。还钱后，你和交易所就扯平了，剩下的就是你的利润，也就是你赚了4000块钱。。你的5000美元押金还可以提高。合约交易涉及技术指标，需要一定的交易经验，不太适合刚入市，交易经验不多的投资者。技术指标可以是《趋势交易法》或者《艾略特波浪理论》。，也可以用k线。比如《趋势交易法》，可以画上下趋势线，会看到明显的波峰和波谷，可以用来交易，合约和现货都可以。比如《艾略特波浪理论》，可以数波，比如1，3，5波。第三波可以；这不是最短的波。在实际走势中，第三波通常是最具爆发力的一波。比如k线，可以找吊线和锤线。在下跌趋势中，出现锤线，这是下跌趋势结束的信号。在上升趋势中，出现悬腺。也就是价格上涨会见顶。3.质押质押就是将手中的比特币抵押给交易平台，在一定时间内获得一定收益。类似银行理财。自己存比特币，选择固定的时间段，盈利。。比如主流交易所推出的币安宝、余额宝等。货币安宝包括货币安平NTBNB(14天短期理财，年化收益率15%)、稳健货币USD T(14天短期理财，年化收益率10%)和以太坊经典ETC(14天短期理财，年化收益率7%)三种货币。余额宝是一种支持存取款的增值服务。用户将闲置的硬币转入余额宝，每天都可以享受收益，有存取款、按日计息、无最低存款限额等诸多优势。支持7种主要货币，如BTC，USDT，LTC，ETH等，XRP和EOS。但是这种盈利模式带来的盈利模式远不如市场带来的盈利模式，所以让；让我们看看投资者；自己的选择。4.搬砖主要是指在价格存在一定差异的不同交易所使用同一种货币。从而在低价平台买入，在高价平台卖出，赚取差价。搬砖分为场内搬砖和场外搬砖。现场搬砖就是在同一个交易所使用中转账，赚取币与币之间的差价。场外拆砖是在价格较低的交易所购买。，去价格更高的交易所卖出，赚取差价。目前各个交易所的比特币价格都差不多，几乎没有差价的时间，所以现在都是机器搬砖。这台机器不仅可以随时关注价格，还可以通过快速交易来节省时间。在货币圈里掌握赚钱的方法，还要有赚钱的能力。如果可以，可以学习交易技术。只要你在币圈赚钱，交易技术就是你迟早会碰到的东西。现在买比特币能赚钱吗？1.长期持有比特币：相对于短线交易，量化，期货。存钱应该是投资比特币风险相对较小的方式。但是，还是有风险的。比如四年后比特币的减半效应无效，周期性不成立，价格没有破新高。即使过去的历史数据验证了随时持有4年再卖出是有利可图的。但仍然会有人怀疑这种想法在未来是否会继续生效。换句话说，比特币的减半效应能否继续复制，才是囤钱的最大风险。在圈子里，只有少部分亲身经历过前两次成功减半

的人才会非常确定地相信这一点。，其余人心中都是一个问号。比特币仍然是一种风险极高的投资。它非常不稳定。正因如此，太多囤钱的人会告诉你，如果你想投资比特币，你需要做好随时把钱归零的准备。如果能有这样的心态。，然后就可以进入了。然而，囤积金钱的最大问题是，普通人很少有一笔足够大的资产(资产太小，投资收益不多)，但他们没有“我一点也不用担心。毕竟对于很多人来说，资产已经足够大了，不可能不担心。。当你选择最简单的想法“保持”，需要无条件锁定资产4年甚至更长时间。这期间什么都不能把钱收回来，决定投资是否盈利的反馈周期也是极其漫长的。对于普通人来说，囤积货币的损失是大量资产的流动性和机会成本，以及“沉没成本”不管收入损失多少。这些都会对你的心理产生很大的影响，比特币的波动也会对投资者的心理产生很大的影响。这也就产生了囤钱的想法。虽然看起来简单，但是完成起来很难。

2.短期持有比特币：

作为一种金融投资产品，比特币被大肆炒作，一飞冲天。但后来跌了，没有投机者回头再问。为什么国内炒家现在不碰比特币了吗？投机需要条件。前提是信息和区域不对称。比如你玩豆子，你对大蒜无情等等。而且你应该利用区域不对称来抬高价格。比特币前期有这个条件，因为国内平台数量很少，知道比特币的人更少。比特币只能通过极少数渠道获得。。但是随着时间的推移，人们发现比特币的流通变得非常容易，获取硬币变得非常简单。矿机也可以到处买，自然就失去了物价上涨的机会成本。所以无论比特币价格还是矿机价格，都逐渐失去了国内炒作的资本。。其次，炒作也需要有神秘感，不可能鉴定出最好的。比如前段时间市场上炒得沸沸扬扬的黄华丽，什么海南黄华丽，让人傻傻分不清。更别说赌翡翠原石什么的了。你不知道它是否“一线天空”或者“指甲”包裹在石头里，直到你把它切开，所以投机者说了算，所以他们拼命赚钱。以上是如何玩比特币赚钱的解释。最后，边肖应该提醒投资者，我们必须记住，历史不会重演。但是，也有值得借鉴的地方。在技术分析层面，我们确实可以在某些时候从历史数据中捕捉到蛛丝马迹。市场的周期性规律永远不会改变，其他市场其实也一样，从调整期到成长期，成长期到成熟期，再从成熟期到衰退期。